



斥都城抗日總會之謬妄

意注此包仔。能使君全然賞

購買之。

汝謂本總分堂文內。有「初時尙戴人面具。寢假而尾相畢露」二語。汝謂即對全体僑團。特加侮辱。以爲挑撥是非乎。謂汝不識理解。豈徒然哉。抗日總會。雖是合各僑團組織成立。而把持辦事者。所謂主席等數人而已。此兩語即對該倒行逆施之數人而言。試問附加諸團體代表。盡參加其中之黑幕否乎。否則。此兩語。當然與不同流合污之團體不相關。又曰。「正不知其自居於何等」一語。我洪門代表。正因此等獸行敗類。羞與爲伍而脫離。文中豈不有我總分堂忠義之人。不甘被蒙不美之名。故力行催抗日總會。將同任五年內之數清核。汝。涇渭已清。何得淆亂。汝只知斷章摘句。不識理解者又一也。

(待續)

讀醜華報三月十八日。登載都城抗日總會一篇無理智無見解之謂辭。作駁斥都城致公總分堂致全美洲僑胞書。連篇累牘。無一字針鋒相對語。而占盡第三頁全幅。所謂黃婆腳帶。正是他自己寫照。殆甚於潑婦漫罵。桀犬狂吠。其標題。則謂駁斥都城致公總分堂致全美洲僑胞書。內中則連致公總分堂。上劉大使馮領事之真實事跡。而亦強爲遁辭。欲飾其非。此是認題不清。而犯拖泥帶水之弊。想是執筆者亦不能以非議而強辯。所以不卽筆伐之者。姑容汝鴻清坭草臭穢之氣。得偷安一時。亦便僑界之公評。來來來。今當予汝以辛桂之劑。提汝氣。燥汝肝。看汝呻吟又何若。生公旣肯說法。不容汝頑石不點頭也。

專載加東致公總分堂

洪門信條以義俠除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

實驗正鹿尾參斑龍參

滋腎丸雙料六兩十元

補腎丸雙料四兩七元

雙料六兩十三元

雙料四兩十七元

雙料六兩十元

雙料六兩十元